
  

=

%𝟐 ×    ١٦كل مشمول  ماده  مصرف انرژي مصارف انرژي قرائت شده كل دوره

= مصارف انرژي قرائت شده كل دوره −    ١٦كل غيرمشمول  ماده  مصرف انرژي  مصرف انرژي كل مشمول ماده 𝟏𝟔

= %𝟐 × 𝟑𝟎𝟗𝟔𝟒𝟑𝟔𝟏𝟎𝟔 = 𝟔𝟏𝟗𝟐𝟖𝟕𝟐𝟐/𝟏𝟐 𝒌𝒘𝒉   ١٦كل غيرمشمول  ماده  مصرف انرژي   

= 𝟑𝟎𝟗𝟔𝟒𝟑𝟔𝟏𝟎𝟔 − 𝟔𝟏𝟗𝟐𝟖𝟕𝟐𝟐/𝟏𝟐 = 𝟑𝟎𝟑𝟒𝟓𝟎𝟕𝟑𝟖𝟑/𝟖𝟖 𝒌𝒘𝒉   ١٦كل غيرمشمول  ماده  مصرف انرژي   

× ميزان قدرت خريداري دو جانبه تعداد ساعات در هر بازه ×    ميزان انرژي خريداري شده دوجانبه درهربازه =   تعداد روز دوره

 = 𝟒𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟐 × 𝟑𝟏 = 𝟏𝟒𝟖𝟖𝟎𝟎𝟎 𝒌𝒘𝒉  ميزان انرژي خريداري ميان باري از بورس يا دوجانبه  

= 𝟒𝟎𝟎𝟎 × 𝟑 × 𝟑𝟏 = 𝟑𝟕𝟐𝟎𝟎𝟎 𝒌𝒘𝒉  دوجانبهيا  ميزان انرژي خريداري اوج بار از بورس  

= 𝟒𝟎𝟎𝟎 × 𝟗 × 𝟑𝟏 = 𝟏𝟏𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎 𝒌𝒘𝒉  ميزان انرژي خريداري كم باري از بورس يا دوجانبه  

=
مصارف قرائت شده در همان بازه

 مصارف كل قرائت درشده دوره
×   در هربازه ١٦انرژي غير مشمول ماده   مصرف انرژي كل غير مشمول ماده 𝟏𝟔

=
𝟏𝟓𝟑𝟎𝟔𝟔𝟓𝟑𝟑𝟕

𝟑𝟎𝟗𝟔𝟒𝟑𝟔𝟏𝟎𝟔
× 𝟑𝟎𝟑𝟒𝟓𝟎𝟕/𝟑𝟖 = 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟓𝟐/𝟎𝟔𝟗 𝐤𝐰𝐡    جهش توليد ١٦غير مشمول ماده ميان باري انرژي  

=
𝟑𝟗𝟏𝟖𝟕𝟔𝟑𝟑𝟏

𝟑𝟎𝟗𝟔𝟒𝟑𝟔𝟏𝟎𝟔
× 𝟑𝟎𝟑𝟒𝟓𝟎𝟕/𝟑𝟖 = 𝟑𝟖𝟒𝟎𝟑𝟖/𝟖𝟎𝟒𝟑𝟖 𝐤𝐰𝐡    جهش توليد ١٦انرژي اوج بار غير مشمول ماده  

=
𝟏𝟏𝟕𝟑𝟖𝟗𝟒𝟒𝟒𝟖

𝟐𝟏𝟐𝟎𝟑𝟗𝟗𝟖𝟐𝟑
× 𝟑𝟎𝟑𝟒𝟓𝟎𝟕/𝟑𝟖 = 𝟏𝟏𝟓𝟎𝟒𝟏𝟔/𝟓𝟓𝟗 𝐤𝐰𝐡    جهش توليد ١٦انرژي كم باري غير مشمول ماده  

انرژي غير مشمول ماده 𝟏𝟔 در آن بازه −   = ميزان انرژي تامين شده توسط شركت توزيع درهربازه   ميزان انرژي خريداري شده دو درجانبه همان بازه

= 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟓𝟐/𝟎𝟔𝟗 − 𝟏𝟒𝟖𝟖𝟎𝟎𝟎 =   ميزان انرژي ميان باري تامين شده توسط شركت توزيع  𝟏𝟐𝟎𝟓𝟐/𝟎𝟔𝟗 

= 𝟑𝟖𝟒𝟎𝟑𝟖/𝟖𝟎𝟒 − 𝟑𝟕𝟐𝟎𝟎𝟎 =   بار تامين شده توسط شركت توزيع اوجميزان انرژي   𝟏𝟐𝟎𝟑𝟖/𝟖𝟎𝟒 

= 𝟏𝟏𝟓𝟎𝟒𝟏𝟔/𝟓𝟓𝟗 − 𝟏𝟏𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎 =   ميزان انرژي كم  باري تامين شده توسط شركت توزيع  𝟑𝟒𝟒𝟏𝟔/𝟓𝟓𝟗 

× مصرف كل انرژي مشول ماده 𝟏𝟔   جهش توليد ١٦= مبلغ انرژي مشمول ماده نرخ برق تجديد پذير همان ماه

𝟔𝟏𝟗𝟐𝟖/𝟕𝟐 × 𝟑𝟎𝟖𝟕𝟏 =   جهش توليد ١٦انرژي مشمول ماده = مبلغ 𝟏𝟗𝟏𝟏𝟖𝟏𝟎𝟏𝟓𝟗

×  ميزان انرژي تامين شده در همان بازه توسط شركت توزيع = بهاي انرژي تامين شده توسط شركت توزيع حداكثر قيمت برق با ضريباعمال𝟏/𝟐

𝟏𝟐𝟎𝟓𝟐/𝟎𝟐𝟗 × 𝟏𝟖𝟏𝟕/𝟒𝟗 × 𝟏/𝟐 =   ع= بهاي انرژي ميان باري تامين شده توسط شركت توزي𝟐𝟔𝟐𝟖𝟓𝟑𝟑𝟓

  

 )١(  

  

  

  ٦٩٠٠ديماند قراردادي : 

  ٩٠٨/٦١٧٨ديماند قرائت : 

   ٠١/٠٣/١٤٠٣لغايت  ٠١/٠٢/١٤٠٣بازه تاريخي : 

  ٣١صورتحساب : تعداد روز

  ٤٠٠٠ kw) : ١قدرت خريداري دوجانبه از بورس(

  

  جمع مصارف كل انرژي

١٠٦/٣٠٩٦٤٣٦  

٣٣٧/١٥٣٠٦٦٥  

٣٣١/٣٩١٨٧٦  

٤٤٨/١١٧٣٨٩٤  

٨٢٣/٢١٢٠٣٩٩  

  : مصارف قرائت شده عادي  

  : مصارف قرائت شده اوج بار

  : مصارف قرائت شده كم باري

  : مصارف قرائت راكتيو



𝟏𝟐𝟎𝟑𝟖/𝟖𝟎𝟒𝟑𝟖 × 𝟏𝟕𝟒𝟑/𝟒𝟏 × 𝟏/𝟐 =   = بهاي انرژي اوج بار تامين شده توسط شركت توزيع𝟐𝟓𝟏𝟖𝟔𝟐𝟔𝟏

𝟑𝟒𝟒𝟏𝟔/𝟓𝟓𝟗 × 𝟏𝟓𝟗𝟖 × 𝟏/𝟐 =   = بهاي انرژي كم باري تامين شده توسط شركت توزيع𝟔𝟓𝟗𝟗𝟕𝟏𝟗𝟒

  الف آنها بيشتر از متوسط نرخ بازار مي باشد به صورت زير محاسبه مي شود.-٤تعرفه اجراي مقررات براي مشتركاني كه مابه التفاوت 

انرژي قرائت شده مشترك – در همان بازه ١٦درآن بازه يا انرژي مشمول ماده  از نيروگاه هاي تجديد پذير يا تابلوي دوم بورسمجموع انرژي خريداري 

  هر بازه صورتحساب درهمان بازه= مزان انرژي مشمول مابه التفاوت در

𝟏𝟓𝟑𝟎𝟔𝟔𝟓/𝟑𝟐𝟕 − ቆ
𝟏𝟓𝟑𝟎𝟔𝟔𝟎

𝟑𝟐𝟕
𝟑𝟎𝟗𝟔𝟒𝟑𝟔

𝟏𝟎𝟔

×
𝟔𝟏𝟗𝟐𝟖

𝟕𝟐𝟏𝟐
ቇ =   ميزان انرژي مشول مابه التفاوت درهر بازه صورتحساب= 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟓𝟐/𝟎𝟐𝟎

𝟑𝟗𝟏𝟖𝟕𝟔/𝟑𝟑𝟏 − ቆ
𝟑𝟗𝟏𝟖𝟕𝟔

𝟑𝟑𝟏
𝟑𝟎𝟗𝟔𝟒𝟑𝟔

𝟏𝟎𝟔

×
𝟔𝟏𝟗𝟐𝟖

𝟕𝟐𝟏𝟐
ቇ =  = ميزان انرژي اوج بار مشمول مابه التفاوت 𝟑𝟖𝟒𝟎𝟑𝟖/𝟖𝟎𝟒𝟑𝟖

𝟏𝟏𝟕𝟑𝟖𝟗𝟒/𝟒𝟒𝟖 − ቆ
𝟏𝟏𝟕𝟑𝟖𝟗𝟒

𝟒𝟒𝟖
𝟑𝟎𝟗𝟔𝟒𝟑𝟔

𝟏𝟎𝟔

×
𝟔𝟏𝟗𝟐𝟖

𝟕𝟐𝟏𝟐
ቇ =  = ميزان انرژي كم باري مشمول مابه التفاوت  𝟏𝟏𝟓𝟎𝟒𝟏𝟔/𝟓𝟓𝟗

  الف درهربازه =تعرفه هربازه مشمول مابه التفاوت -٤نسبت روزهاي * بهاي انرژي كد ضريب انقضاي غير معتبر دوره اعتبار پروانه به 

ب حسب مورد با متوسط نرخ -٤الف يا -٤مابه التفاوت درهر بازه معادل است با ميزان انرژي مشمول مابه التفاوت درآن بازه ،درتفاوت تعرفه توليد مبلغ 

  ين داريم:بنابرا بازار  عمده فروشي برق درسال گذشته،

𝟏𝟑𝟐𝟎 − 𝟏𝟒𝟔𝟏/𝟓𝟗 =   = نرخ ميان باري انرژي مشمول مابه التفاوت𝟏𝟒𝟏/𝟓𝟗−

(𝟏𝟑𝟐𝟎 × 𝟐) − 𝟏𝟒𝟔𝟏/𝟓𝟗 =   = نرخ اوج بارانرژي مشمول مابه التفاوت𝟏𝟏𝟕𝟖/𝟒𝟏

(𝟏𝟑𝟐𝟎 × 𝟎/𝟓) − 𝟏𝟒𝟔𝟏/𝟓𝟗 =   = نرخ كم باري انرژي مشمول مابه التفاوت𝟖𝟎𝟏/𝟓𝟗−

𝟑𝟖𝟒𝟎𝟑𝟖𝟖𝟎𝟒𝟑𝟖 × 𝟏𝟏𝟕𝟖𝟒𝟏 =   = مابه التفاوت اجراي مقررات دربازه اوج بار𝟒𝟓𝟐𝟓𝟓𝟓𝟏𝟔𝟕

  وتعداد روزهاي دوره كه به صورت ذيل محاسبه مي شود: آبونمان برابر است ميزان مبلغ ماهانه آبونمان

  كيلو وات وبالاتر  ٣٠=ميزان آبونمان ماهانه مشتركين ١٢١٢٧٩

𝟏𝟐𝟏𝟐𝟕𝟗

𝟑𝟎
× 𝟑𝟏 =  = آبونمان صورتحساب  𝟏𝟐𝟓𝟑𝟐𝟐

تجاوز از قدرت قراردادي مشتركين ، مجموع بهاي كل انرژي ميان باري، اوج بار، كم باري ، قرائت شده بر مبناي حداكثر قيمت تابلوي دوم  درصورت 

تجاوز نسبت قدرت مازاد به قدرت مصرفي محاسبه وتحت عنوان  به ٣/١بورس انرژي (تابلوي سبز) درهرازبازه هاي مذكور درهمان دوره با اعمال ضريب 

  از قدرت درصورتحساب درج مي شود.

  

  

  

  

)٢(  

  



  

  بهاي انرژي راكتيو به صورت زير محاسبه مي شود:

ضريب قدرت =
مصرف اكتيو

𝟐(مصرف اكتيو)) + 𝟎/𝟓(𝟐(مصرف اكتيو)
 

ضريب قدرت =
𝟑𝟎𝟗𝟔𝟒𝟑𝟔/𝟏𝟎𝟔

((𝟑𝟎𝟗𝟔𝟒𝟑𝟔/𝟏𝟎𝟔)𝟐 + (𝟐𝟏𝟐𝟎𝟑𝟗𝟗/𝟖𝟐𝟑)𝟐)𝟎/𝟓
= 𝟎. 𝟖𝟐𝟓𝟎𝟖𝟓𝟓 

  

ضريب زيان =
%𝟗𝟎

ضريب قدرت 
− 𝟏 

ضريب زيان =
𝟎/𝟗

 𝟎/𝟖𝟐𝟓𝟎𝟖𝟓𝟓
− 𝟏 = 𝟎. 𝟎𝟗𝟎𝟕𝟗𝟔𝟏 

قيمت برق دربازار عمده فروشي برق درهمان دوره % بهاي كل انرژي دركليه بازه ها بر مبناي حداكثر  ٩٨مصرفي بيشتر از يك مگا وات باشد  اگر قدرت 

قرائت شده دركليه بازه ها بر مبناي نرخ برق تجديد پذير وهمچنين مابه التفاوت اجراي مبلغ كل انرژي  %٢محاسبه مي شود وبا  ٢/١وبا اعمال ضريب 

  درمجموع بهاي محاسبه شده بدست مي آيد.٣با اعمال ضريب بهاي انرژي راكتيو با ضرب ضريب ريال مقررات ،آبونمان وتجاوز از قدرت جمع مي شود .

  پس:

𝟏𝟖𝟏𝟕𝟒𝟗 × 𝟏/𝟐 = 𝟑𝟐𝟕𝟏𝟓𝟗𝟓𝟒𝟓𝟔 *(𝟏𝟓𝟑𝟎𝟔𝟔𝟓/𝟑𝟐𝟕 ×   = بهاي انرژي ميان باري (𝟎/𝟗𝟖

𝟏𝟕𝟒𝟑𝟒𝟏 × 𝟏/𝟐 = 𝟖𝟎𝟑𝟒𝟒𝟒𝟓𝟏𝟎 *(𝟑𝟗𝟏𝟖𝟕𝟔/𝟑𝟑𝟏 ×   = بهاي انرژي اوج بار (𝟎/𝟗𝟖

𝟏𝟓𝟗𝟖 × 𝟏/𝟐 = 𝟐𝟐𝟎𝟔𝟎𝟑𝟖𝟕𝟗𝟒 *(𝟏𝟏𝟕𝟑𝟖𝟗𝟒/𝟒𝟒𝟖 ×   = بهاي انرژي كم باري (𝟎/𝟗𝟖

𝟑𝟎𝟖𝟕𝟏 =   = دودرصد كل انرژي قرائت شده تجديد پذير  𝟔𝟏𝟗𝟐𝟖/𝟕𝟐𝟐𝟏𝟐* 𝟏𝟗𝟏𝟏𝟖𝟎𝟏𝟓𝟖𝟏

× 𝟑 = 𝟐𝟑𝟓𝟒𝟗𝟓𝟎𝟐𝟐𝟒 ٠,٠𝟗𝟎𝟕𝟗𝟔𝟏(𝟑𝟐𝟕𝟏𝟓𝟗𝟓𝟒𝟓𝟔 + 𝟖𝟎𝟑𝟒𝟒𝟒𝟓𝟏𝟎 + 𝟐𝟐𝟎𝟔𝟎𝟑𝟖𝟕𝟗𝟒 + 𝟏𝟗𝟏𝟏𝟖𝟎𝟏𝟓𝟖𝟏 + 𝟒𝟓𝟐𝟓𝟓𝟓𝟏𝟔𝟕 + 𝟏𝟐𝟓𝟑𝟐𝟐 +   = مبلغ راكتيو (𝟎

  ×
تعداد روز صورتحساب

𝟑𝟎
  هزينه ترانزيت در دوره صورتحساب *ديماند قراردادي = هزينه ترانزيت

𝟔𝟗𝟎𝟎 × 𝟒𝟕𝟖𝟖𝟎𝟎 ×
𝟑𝟏

𝟑𝟎
=  = هزينه ترانزيت  𝟑𝟒𝟏𝟑𝟖𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎

 𝟑𝟎𝟗𝟔𝟒𝟑𝟔/𝟏𝟎𝟔 × 𝟏𝟒𝟓 =   ) ١٤= هزينه سوخت (تبصره 𝟒𝟒𝟖𝟗𝟖𝟑𝟐𝟑𝟓

ودو درصد بهاي كل انرژي قرائت  ٢/١درصد بهاي كل انرژي بر مبناي حداكثر قيمت برق درهر بازه وبا اعمال ضريب  ٩٨عوارض برق ، ده درصد مجموع 

حسب مورد  ١٤ق تجديد پذير وهمچنين مابه التفاوت اجراي مقررات ،تجاوز از قدرت، بهاي راكتيو، هزينه ترانزيت وبهاي تبصره شده بر مبناي نرخ بر

  محاسبه وتحت عنوان عوارض برق درصورتحساب درج مي شود.

  

)٣(  

  

  



  

  

= 𝟏𝟒𝟖𝟔𝟑𝟐𝟏𝟓𝟐𝟎 %𝟏𝟎 (𝟑𝟐𝟕𝟏𝟓𝟗𝟓𝟒𝟓𝟔 + 𝟖𝟎𝟑𝟒𝟒𝟒𝟓𝟏𝟎 + 𝟐𝟐𝟔𝟎𝟑𝟖𝟕𝟗𝟒 + 𝟏𝟗𝟏𝟏𝟖𝟎𝟏𝟓𝟖𝟏 + 𝟒𝟓𝟐𝟓𝟓𝟓𝟏𝟔𝟕 + 𝟎 + 𝟐𝟑𝟓𝟒𝟗𝟓𝟎𝟐𝟐𝟒 + 𝟑𝟒𝟏𝟑𝟖𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 +   = عوارض برق  (𝟒𝟒𝟖𝟗𝟖𝟑𝟐𝟑𝟓

، مابه التفاوت اجراي مقررات ١٦ بلغ انرژي مشمول مادهدرصد مجموع بهاي انرژي تامين شده از طرف شركت توزيع ،م٩ماليات برارزش افزوده معادل 

  حسب مورد مي باشد. ١٤،آبونمان،تجاوز از قدرت ،بهاي انرژي راكتيو،هزينه ترانزيت وبهاي تبصره 

= 𝟖𝟔𝟗𝟗𝟕𝟑𝟔𝟗𝟎 %𝟏𝟎 (𝟐𝟔𝟐𝟖𝟓𝟑𝟑𝟓 + 𝟐𝟓𝟏𝟖𝟔𝟐𝟔𝟏 + 𝟔𝟓𝟗𝟗𝟕𝟏𝟗𝟒 + 𝟏𝟗𝟏𝟏𝟖𝟏𝟎𝟏𝟓𝟗 + 𝟒𝟓𝟐𝟓𝟓𝟓𝟏𝟔𝟕 + 𝟏𝟐𝟓𝟑𝟐𝟐 + 𝟎 + 𝟐𝟑𝟓𝟒𝟗𝟓𝟎𝟐𝟐𝟒 + 𝟑𝟒𝟏𝟑𝟖𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 +     ماليات برارزش افزوده= (𝟒𝟒𝟖𝟗𝟖𝟑𝟐𝟑𝟓

مابه التفاوت اجراي مقررات ،ابونمان،تجاوز از  ١٦از مجموع بهاي انرژي تامين شده توسط شركت توزيع ، مبلغ انرژي مشمول ماده  مبلغ صورتحساب 

  ، عوارض برق وماليات برارزش افزوده بدست مي آيد.١٤قدرت ،بهاي انرژي راكتيو ، هزينه ترانزيت ،بهاي تبصره 

= 𝟏𝟏𝟎𝟓𝟔𝟎𝟑𝟐𝟏𝟎𝟕  (𝟐𝟔𝟐𝟖𝟓𝟑𝟑𝟓 + 𝟐𝟓𝟏𝟖𝟔𝟐𝟔𝟏 + 𝟔𝟓𝟗𝟗𝟕𝟏𝟗𝟒 + 𝟏𝟗𝟏𝟏𝟖𝟏𝟎𝟏𝟓𝟗 + 𝟒𝟓𝟐𝟓𝟓𝟓𝟏𝟔𝟕 + 𝟏𝟐𝟓𝟑𝟐𝟐 + 𝟎 + 𝟐𝟑𝟓𝟒𝟗𝟓𝟎𝟐𝟐𝟒 + 𝟑𝟒𝟏𝟑𝟖𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 + 𝟏𝟒𝟖𝟔𝟑𝟐𝟏𝟓𝟐𝟎 + 𝟒𝟒𝟖𝟗𝟖𝟑𝟐𝟑𝟓 +     مبلغ صورتحساب= (𝟖𝟔𝟗𝟗𝟕𝟑𝟔𝟗𝟎
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